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Verbale della seduta ordinaria del giorno 2ll02l2018

L'anno duemiladiciotto tl giomo rentun() del mese di Jèbbraio, giusta convocazione

del Presidente Mctrco Frasca Polara (proIocdlo. n. 118415-02-16 del 08/02/2018)'

si è riunito in seduta ordinaria nell'aula consiliare "Lìbero Grassf' della VIII
Cìrcoscrízione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere

alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.g.
Alle ore 11,03 ii Presidente Frasca Polara, assistito dal segretado Dott.ssa Anna

María Confortí, dispone I'appeìlo al termine dei quale risulta presente solo lo stesso,

peftanto l'appello viene rinviato all'ora successiva
Alle ore 12,50 il Presidente Frasca Polara assistito dalla Dr.ssa Annq Mqria
Confortí, esegue l'appelìo, sono presenti oltre lo stesso, i consiglieri; Amore, D'Alia,
Di Napoii, Govemale, Longo, Palumbo, Schembri, presenti 8, constatata la
sussistenza del numero legale, dichiara apefta la seduta.
Il Presidente Frasca Polara, apre la seduta con il punto n.1 dell'o.d.g.,
Comunicqzioní";
-riscontro R.A.P. "pulizia straordinaria delle vie N. Spedalieri e R. Loria";
-è stato rimosso l'aìbero di Natale posto all'ingresso di via E. Fileti.
Il consigliere Di Napoli, chiesta e ottenuta la paroìa, comunica al Presidente e all'aula
tutta che la pulizia straordinaria di lla Cimbali è stata efîettuata.
Il consigliere Longo, chresla e ottenuta la parola, presenta una mozione: "istituzior.re
di un attraversamento pedonale in via Puglisi Beftolino", comunica inoltre, il suo
rammarico per il pestaggio, "di evjdente matrice politica", occorso al candidato di
"Forza Nuova" Sig. Ursino nei pressi di P.zza Lolli.
Il Presidente Fras ca Polara si associa all'indignazione generale, chiede inoltre se ci

sono altre richieste d'intervento, non ricevendo richieste, chiude il punto

comunicazioni.
Su proposta dei Capi Gruppo, il Presidente Frascq Polara nom;na scrutatori i
consiglieri: Governale, Palumbo, Schembri.
Il Presidente Fr.tsca Polare passa al punto n. 2 all' O.d.G. "approvazione verbali
sedute precedenti".
II Presidente Frasca Polara leese in aula il verbale relativo alla seduta del
03/01/2018.



Alle ore 13:07 esce la consigliera D ?/ia. Sono presenti 7
Il consigliere Longo, chresla e ottenuta Ia parola, prendendo spunto dalla lettura del
verbale, a proposito dell"'Ufficio del traffico" e delle numerose note e mozioni
presentate e spesso senza risposte, chiede a breve un incontro con gli ufhci
competentl.
ll Presidente Frosca Polara, non ricevendo altre richieste d'intervento pone in
votazione I'approvazione del verbale appena 1etto.

La votazione per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.7
votanti n.7
astenuti nessuno
favorevoli n.'1

contran nessuno

Il verbale è approvato all'unanimitÈL dei presenti.
I1 Presidente Frqsca Polaro legge in aula il verbale relativo alla seduta del
30/01/2018.
Alla fine della lettura chiede se ci sono interuenti da pade dei consiglieri, non
ricevendo richieste d'intervento, si passa alla votazione.
La votazione per alzata di. alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n,7
votanti n.7
astenuti nessuno
favorevoli n.l
contran nessuno
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13:20, il Presidente .Frasca Polarq, sospende la seduta per conferire con i
Capi Gruppo.
Alle ore 13:32, il Presidente Zongo, assistito dal segretario Dott.ssa Anna María
Confortí, dispone I'appello al temine del quale risulta che oltre lo stesso, sono
presenti i consiglieri; Amore, Di Napoli, Govemale, Palumbo, Schembri, presenti 6
constatata la sussistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta.
IÌ Presidente Longo come già concordato con i Capi Gruppo, propone il
prelevamento del punto n. 23 mozione a firma del consigliere Schembri, avente per
oggetto: "predisposizione di un serrizio periodico di spazzamento stradale
aLltomatr;zalo nelle vie inteme al quadrilatero Liberlà-Notarbafiolo-Lazio-Scìuti,
protocollo.n. 22790 del l0/01/2018.", e la pone in votazione.
La votazione per alzata dr alzata dr mano ha il seguente esito:
presenti n.6
votanti n.6
astenutl nessuno
favorevoli n.6
contrari nessuno
Iì preleramenro è approrato aìì'unanimirà dei presenti.



Il Presidente Longo, invita il consigliere Schembri ad illustrare la mozione a sua
firma. Terminata I'esposizione del consigliere.
Il Presidente Zongo apre Ia discussione generale.
Il consigliere Amore, chiesta e ottenuta la parola, concorda con la mozione del
constghere Schembrr'e, tal proposito ricorda quando circa un ventennio fa, il sewizio
di spazzamento automatrzzato era altivo e funzionante.
Il Presidente Longo approva quanto esposto dal consigliere Amore e, suggerisce
I'estensione di tale servizio anche in altre pafi della città, anche se, creando delle
zone di sosta vietata temporanea, comporterebbe qualche sacrificio da parte della
cittadinanza.
Il consigliere Palumbo chiesla e ottenuta la parola, condivide la mozione del
constgliere Schembrl, aggiungendo che, effettivamente 1o spazzamento stradale lascia
a desiderare ìn molte parli della città e I'obiettivo della Rap è quello di eîfettuare lo
spazzame'f,to meccanizzafo ma, in questo momento, non viene efîettuato neppure
quello manuale.
Alle esce 13:58 esce il consi gliere Governale. Sono presenti 5
Alle ore 14,00 I1 Presidente Zorgo ìnvita il segretario Dott.ssl Annq Maria Conforti
a chiamare I 'appello.
Risultano presenti oltre allo stesso: Amore, Di Napoli, palumbo, Schembri. Sono
presenti 5.

ll Presidente Zorgo,
seduta di consiglio,
seguente.

rlo Il Presidente
Dott. Maria Confofii

constatata la mancanza del numero legale, dichiara chiusa la
convocato per il giorno

ff"efie"{Èe*

Il Presidente
Marcello Longo//.,2 ,/// r.Z/


